
Протокол № 3 Заседания Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Лига проектировщиков Калужской области»
г. Калуга, пер. Старообрядческий, д. 23 23 ноября 2017 г.

Время проведения заседания: 15:00 часов 
Председательствующий: Парамонов Сергей Львович 
Присутствовали:
1. Члены Дисциплинарной комиссии с правом голоса: Морозенков Г.В. (представитель 
ООО «ИНСТЭЛ»), Парамонов С.Л. (представитель КП «БТИ»), Перельмутер М.И. (представитель
ООО «КРоСС, Лтд»)
Присутствуют лично 3 члена из 3. Кворум имеется. Заседание правомочно.
Приглашенные лица:

2. Медведев С.В. - Председатель рабочей группы Контрольной комиссии Ассоциации СРО «ЛпКо».

3. Фокина И.Н. -  Член рабочей группы Контрольной комиссии Ассоциации.

Подсчет голосов осуществляет секретарь заседания Дисциплинарной комиссии -  Фокина И.Н.

Повестка дня:

1. Принятие решения о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении членов 
Ассоциации - Муниципального казенного учреждения «Людиновская служба заказчика», Общества с 
ограниченной ответственностью «РИНК».

ПРЕДЛОЖИЛИ: Принять повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации без
изменений и дополнений.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 3 голоса, «Против» - 0, «Воздержался» - 0.
Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: Принять повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации без изменений и 
дополнений.

По 1 вопросу: Докладчик Председатель рабочей группы Контрольной комиссии Медведев С.В.:

1.1. СЛУШАЛИ: Медведева С.В. с информацией о том, что в отношении члена Ассоциации - 
униципального казенного учреждения «Людиновская служба заказчика» (МКУ «ЛСЗ») - ИНН 

4024014842 была проведена плановая контрольная проверка (Акт проверки №67 от 13.11.2017г.).
В нарушение требований ч.4 ст.48, ст.55.5-1 Градостроительного Кодекса РФ, Положения о членстве в 

ссоциации, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного 
взноса, членских взносов МКУ «ЛСЗ» не представило сведения о своих сотрудниках (специалистах) в 
Национальный реестр специалистов в области архитектурно -  строительного проектирования.
В адрес МКУ «ЛСЗ» было направлено письмо с приглашением (исх. № 263 от 20.11.2017г.) принять 
участие в заседании Дисциплинарной комиссии.
Представитель МКУ «ЛСЗ» на заседание Дисциплинарной комиссии не явился.

ВЫСТУПАЛИ: Морозенков Г.В., Парамонов С.Л.

ПРЕДЛОЖИЛИ:
1. Акт проверки деятельности МКУ «ЛСЗ» (ИНН 4024014842) №67 от 13 112017т 
сведению. ' ' ' принять к

. уководствуясь п. 2.2.1. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 
основании их применения, порядка рассмотрения дел, утвержденного решением Общего собрания 
членов Ассоциации, вследствие нарушения требований ч.4 ст.48, ст.55.5-1 Градостроительного 

одекса РФ, неисполнения п.3.8„ п.3.9. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо» в том 
числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских
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ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 3 голоса, «Против» - 0, «Воздержался» - 0.

Решение принято единогласно.
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ВЫСТУПАЛИ: Морозенков Г.В., Перельмутер М.И.

ПРЕДЛОЖИЛИ:
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том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, 
членских взносов, вынести в отношении ООО «РИНК» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации об исключении юридического лица из членов Ассоциации.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 3 голоса, «Против» - 0, «Воздержался» - 0.

Решение принято единогласно.

1. Акт проверки деятельности ООО «РИНК» (ИНН 4007007690) №68 от 13.11.2017г. принять к 
сведению.
2. Руководствуясь п. 2.2.4. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 
оснований их применения, порядка рассмотрения дел, утвержденного решением Общего собрания 
членов Ассоциации, вследствие нарушения требований ч.4 ст.48, ст.55.5-1 Градостроительного 
Кодекса РФ, неисполнения п.3.8., п.3.9., п.6.4.5. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо», в 
том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, 
членских взносов, вынести в отношении ООО «РИНК» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации об исключении юридического лица из членов Ассоциации.

РЕШИЛИ:

Председатель комиссии

Секретарь заседания

С.Л. Парамонов

И.Н. Фокина
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